



NÓGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

2660 Balassagyarmat, Köztársaság tér 2.

2661 Balassagyarmat, Pf.: 51.

Tel.: (35) 300-230 • (35) 300-211 • Fax: (35) 300-225

E-mail: nog.fou@mku.hu

Vádat emeltek a zsarolással lakást szerző uzsorással szemben

- a Nógrád Megyei Főügyészség sajtóközleménye -

Uzsorabűncselekmény büntette és súlyos fenyegetéssel elkövetett zsarolás büntette miatt emelt vádat a Salgótarjáni Járási Ügyészség B. Sándor (46) ellen, aki a nyomozás során beszerzett adatok szerint éveken keresztül több személynek uzsorakamatra adott pénzkölcsönöket, majd az adósokat veréssel fenyegetve hajtotta be tőlük a kölcsönadott pénzeszségek kétszeresét.

A nyomozás megállapításai szerint a vádlott korábbi börtönbüntetéséből 2010. június 17-én való szabadulását követően uzsorakölcsönökből származó bevétellel biztosította önmaga és családja megélhetését. A vádlott a kölcsönügyletekhez Bátorterenyén több, nehéz anyagi körülmények között élő, sok gyermeket nevelő személyt keresett meg, akiknek 5.000.- Ft és 25.000.- Ft közötti pénzeszségeket adott kölcsön havi 100 %-os kamatra. A vádlott a tőle kölcsönvevő személyeket saját maguk és a gyerekeik megverésével, megerőszakolásával és megölésével fenyegette meg arra az esetre, ha az általa kölcsönzött pénzeszségek kétszeresét egy hónapon belül nem fizetnék meg. Aki nem tudott fizetni, annak tartozását a vádlott megduplázta. A sértettek attól való félelmükben, hogy a vádlott beváltja fenyegetéseit, miután a helyi postahivatalban felvették a nekik járó pénzbeli szociális juttatásokat, az egyik közeli kocsmában átadták a vádlottnak az általa követelt pénzeszségeket. Így a sértetteknek nem maradt elegendő pénze élelem és tüzelő vásárlásához, ezért újabb kölcsönöket voltak kénytelenek kérni a vádlottól, aki ily módon súlyos nélkülözésnek tette ki őket és családjaikat.

Két sértett csak úgy tudott megszabadulni a vádlott fenyegetéseitől, hogy elköltözött a településről. A vádlott egy harmadik sértettől, aki a tőle felvett kölcsönt a 100 %-os kamattal együtt visszafizette, további pénzeszségek fizetését követelte és megöléssel fenyegette őt.

A vádlott agresszív magatartásával 2012. tavaszán arra vette rá az általa és élettársa által lakott ház két tulajdonosát, hogy azt neki részletfizetésre 750.000.- Ft – 750.000.- Ft-ért eladják. A vételár néhány részletének kifizetése után, 2013. nyarán arra kényszerítette a tulajdonosokat, hogy az általa albérletként lakott nyári konyhába költözzenek, míg ő a ház nagyobbik, a tulajdonosok által használt részét foglalta el anélkül, hogy a vételár teljes összegét kifizette volna. Ezt követően a vádlott a tulajdonosokat folyamatosan a fejük levágásával fenyegette, melynek hatására 2012. szeptemberében a tulajdonosok elköltöztek a saját lakóházukból. 2013. áprilisában a vádlott a korábbi fenyegetéseivel megfélemlített tulajdonosokat arra vette rá, hogy ügyvédnél adásvételi szerződést kössenek vele a házra, egyúttal ismerjék el azt, hogy ő a vételárat már kifizette nekik. A két tulajdonos attól tartva, hogy a vádlott megöli őket, a szerződést aláírta annak ellenére, hogy a vádlott az egyik tulajdonosnak 125.000.- Ft -ot, míg a másik tulajdonosnak 350.000.- Ft-ot nem fizetett meg.

A Salgótarjáni Járási Ügyészség B. Sándort – aki a cselekmények miatt előzetes letartóztatásba került – három rendbeli uzsorabűncselekmény büntetével és három rendbeli, súlyos fenyegetéssel elkövetett zsarolás büntetével vádolta meg.

A járási ügyészség a vádiratban indítványozta, hogy az első fokú bírósági eljárást lefolytató Salgótarjáni Járásbíróság az ítélet meghozataláig tartsa fenn a vádlott letartóztatását.

Amennyiben a bíróság bűnösnek mondja ki a vádlottat a terhére rótt bűncselekmények elkövetésében, vele szemben – figyelemmel erőszakos visszaesői minőségére – *két évtől tizenhat évig* terjedő fegyházbüntetést szabhat ki.

Balassagyarmat, 2014. január 8.

Dr. Bóna Gyula
mb. megyei főügyész